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MF7.5. Equilibre d’un tuyau.

Un tuyau T1 peut tourner librement autour de l’axe horizontal . Il alimente en eau à un tuyau T2, en
« T », soudé à T1. L'extrémité de l'une des branches du « T » est bouchée, l’eau s’écoulant par l'autre
branche.

En fonction des dimensions de T2, déterminer la valeur de l'angle  à l'équilibre. On pourra, en les
justifiant, faire des hypothèses simplificatrices.

Données :

Masse du tuyau T2 : m

Distance du centre d’inertie G de T2 à l’axe de rotation : c

Section de T2 : S

Masse volumique de l’eau : 

Débit massique : Dm
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